



ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патријаршије

Председавајући ОСЦП-а честитао Његовој Светости Патријарху Порфирију годишњицу устоличења



Митрополит волоколамски Антоније, председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, упутио је честитку Предстојатељу Српске Православне Цркве поводом друге годишњице од устоличења.

У честитки стоји:

Ваша Светости,

Од срца Вам честитам дан устоличења на Патријаршијски престо.

Будући изабрани на српски Патријаршијски престо, постали сте наследник службе Најсветијих

Патријараха Иринеја, Павла, Германа, Викентија, Гаврила, Варнаве и Димитрија, као и свих који су се вековима трудили на изградњи духовног дома Српског Православља, водећи путем Јеванђеља Христовог словесно стадо, које је сабрао велики Свети Сава.

На челу манастира Ковиљ, а потом и на Катедри загребачко-љубљанској, показали сте се као *узор вернима у речи, животу, љубави, духу, вери, чистоти* (1. Тим. 4:12), стекавши искрену љубав свог стада. Стога је Ваш избор на Патријаршијски престол свуда наишао на одушевљење не само код православног свештенства и народа, већ и код неправославних.

У срцу Ваше Светости има места за сваког верника, који Вам се обрати за благослов и савет; за свакога имате спремну реч охрабрења, утехе и љубави; делите радост са онима који се радују и тугујете са онима који плачу. У разговору са одраслима и младима, научницима и обичним људима, са моћним у овом веку и несрећним Ви следите заповести Светог апостола Павла: *Реч ваша да бива свагда у благодати* (Кол. 4:6).

Не штедећи труда да унапредите црквени живот, посећујете паству Српске Православне Цркве на Косову и Метохији, у Црној Гори, Босни и Херцеговини и другим крајевима. Велику пажњу показујете у оквиру будућности православног српског народа, комуницирајући са децом и омладином.

Свештеноначалство Руске Православне Цркве високо цени Ваше напоре усмерене на развој односа између наших сестринских Цркава. Благодарни смо Вам за богослужења, која вршите у Руској Цркви у Београду, за бригу о студентима Московске Патријаршије који студирају на Богословском факултету Универзитета у Београду, као и за молитвено сећање на руске војнике који су дали животе за слободу српског народа.

Придружујући се данас узнесеним молитвама за Вашу Светост у Храму Светог Саве српског, молим Вас да примите од мене најтоплије жеље мира, здравља и помоћи одозго у Вашој Патријаршијској служби.

Са љубављу у Господу,

председавајући Одељења за спољне црквене послове

Московске Патријаршије

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/90067/>